



विष्णु भार्गव
प्रधान
Mobile : 9811139614

विनय नारंग
महासचिव
Mobile : 9810193816

उमेश सेठ
कोषाध्यक्ष
Mobile : 9999007000

सरकूलर नं० अपमा/2018-2020/58

दिनांक : 27-4-2019

दोस्तों, ये अपमा और कश्मीरी गेट के लिये बड़े हर्ष और गौरव की बात है कि कश्मीरी गेट के हमारे अपने एक युवा व्यापारी श्री ब्रिजेश गोयल जी मै० कृष्णा ऑटो एजेंसीज, 56, मिटठन लाल मार्किट, कश्मीरी गेट, दिल्ली-110006 को तीन मुख्य राजनोतिक दलों में से एक दल ने उनको नई दिल्ली लोकसभा के लिये अपना प्रत्याशी चुना है।

साथियों, श्री ब्रिजेश गोयल जी विनम्र प्रतिष्ठित, कर्मठ, तेजस्वी, दूरदृष्टी, जुझारू, मुधरभाषी एवं संघर्षरत युवा नेता है, इन्होंने नोटबंदी, सीलिंग, वैट और जीएसटी आदि विषयों पर व्यापारियों के लिये संघर्ष किया और इन मुद्दों पर व्यापारियों की आवाज सरकार तक पहुँचायी तथा एक कुशल नेतृत्व प्रदान किया।

दोस्तों, हम में से एक व्यापारी अगर चुनकर लोकसभा में जाएगा तो हम व्यापारियों के मुद्दों पर व्यापारियों की आवाज लोकसभा में पहुँचाएंगे और चाहे वो सीलिंग, जीएसटी और कोई भी व्यापारी हित की बात होगी उसको सरकार के कानों तक पहुँचाने का दायित्व इनके ऊपर होगा।

हमें आशा है कि यह निर्वाचित होकर हम लोगों की आशा के अनुरूप खरे उतरेंगे तथा व्यापारियों का व्यापार सरल और सुगम बनाने की पूर्ण चेष्टा करेंगे।

दोस्तों, हम सभी का यह कर्तव्य बन जाता है कि उनकी इस मुहिम में उनके साथ कंधे से कंधा मिलाकर सहयोग करें तथा उन्हें सफल बनायें।

सरकूलर नं0 अपमा/2018-2020/59

“अपमा निःशुल्क डिस्पेन्सरी में दवाओं का वितरण”

सभी व्यापारी भाईयों को सूचित किया जाता है कि 01 अप्रैल से 15 अप्रैल, 2019 तक जिन दानदाताओं ने अपमा निःशुल्क चिकित्सालय में जरूरतमंद मरीजों के इलाज एवं दवाईयों हेतु 3100/- रुपये का आर्थिक सहयोग दिया है, उनके नाम इस प्रकार हैं :-

01. श्री गौरव अग्रवाल जी एवं श्री सौरभ अग्रवाल जी मै0 शिव ट्रेडर्स, 3391, राम बाजार, मोरी गेट, दिल्ली-110006 ने अपने आदरणीय स्व0 पिताजी श्री अजय प्रकाश जी की दिनांक 11-4-2019 को 11वीं पुण्य स्मृति में।

अपमा प्रधान एवं समस्त कार्यकारिणो सदस्यों की ईश्वर से प्रार्थना है कि वे दिवंगत आत्मा को शान्ति दें तथा उनके परिवार को सुख, समृद्धि व खुशहाली प्रदान करें एवं सभी अपने समस्त परिवार एवं प्रियजनों सहित सदैव स्वस्थ, निरोग, प्रसन्नचित रहते हुए दीर्घायु को प्राप्त करें।

सरकूलर नं0 अपमा/2018-2020/60

“अपमा निःशुल्क चिकित्सालय”

आप सभी व्यापारी भाईयों को सूचित किया जाता है कि अपमा पिछले 25 वर्षों से निःशुल्क चिकित्सालय का सुचारु रूप से संचालन कर रही है। जिसमें एक योग्य एवं अनुभवी एम.बी.बो.एस. डॉक्टर शालिनी जी की सेवाएं सुबह 10.30 बजे से लेकर दोपहर 12.30 बजे तक जरूरतमंद मरीजों का प्रतिदिन इलाज किया जा रहा है।

सभी व्यापारी भाईयों से अपमा की समस्त कार्यकारिणी की ओर से अनुरोध है कि आप अपने कर्मचारियों, झल्ली वालों, ठेलेवालों से डिस्पेन्सरी की सेवाओं का लाभ उठाने के लिए प्रोत्साहित करें एवं स्वयं भी आये।

नया कार्ड का चार्ज केवल 10/- रुपये

दवा का चार्ज केवल 5/- रुपये प्रति दिन

जो भी व्यापारी भाई अपने पूर्वजों/रिश्तेदारों, सगे-संबंधियों की स्मृति में या बच्चों के जन्मदिन इत्यादि के उपलक्ष्य में अनुदान देकर गरीबों की सहायता करना चाहते हैं, उनका अपमा डिस्पेन्सरी में स्वागत है। डिस्पेन्सरी में प्रतिदिन दवाएं वितरित करने पर लगभग 3100/- रुपये का खर्च आता है। इसके अलावा जो इच्छुक दानदाता व्यापारी भाई अपना आर्थिक योगदान प्रतिमाह देना चाहते हैं, उनसे अनुरोध है कि मासिक दानदाताओं की सूची में अपना नाम दर्ज कराकर इस धर्मार्थ कार्य में बढ़-चढ़कर अपना योगदान दें तथा जरूरतमंद मरीजों की दुआएं लें। हर महीने हमारा कर्मचारी आपसे धनराशि ले जायेगा। अपमा डिस्पेन्सरी 80 जी के अन्तर्गत पंजीकृत है। डिस्पेन्सरी हेतु आप द्वारा दी हुई दान राशि पर आपको इनकम टैक्स 80 जी के अन्तर्गत 50% छूट मिलेगी।

(अपमा डिस्पेन्सरी में मशीन द्वारा शुगर टेस्ट एवं बल्ड प्रेशर चैक करने की सुविधा उपलब्ध है।)

(विनय नारंग)
महासचिव